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第２回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和４年５月２４日（火） 午後７時 ～ 午後９時

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 多目的ホール

出 席 者 委 員２０名 事務局 ４名

傍聴人数 ２名

次 第

１ あいさつ

２ 議事

地域計画推進体制検討会について

３ 報告

令和５年度地域自治区予算事業計画について

４ 分科会

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

⑵ 市長が行く！ふれあいトークについて

１ あいさつ

・原田会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿４番』太田勝廣委員 『名簿５番』原田秋生委員

２ 議事

○地域計画推進体制検討会について

事務局より、資料に沿って下記の内容を説明。

・検討会の概要、設置要綱について

・地域協議会と検討会の関係性について

・今後の流れについて

・検討会委員案について

【質疑応答】

（検討会全般について）

『委員』

検討会が開催されると地域協議会の分科会はやらないのか。

『事務局』

検討会は地域協議会とは別の会議となるので、分科会は開催する。

検討会では体制づくりについて話し合うことになる。
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『委員』

地域協議会は任期２年だが、実質１年で任期を終える委員も多く、この体制

でいいのかと思っている。検討会では、地域の声が届きやすく、意見を言い合

える場となるような組織を考えるということ。

（検討会委員構成について）

『委員』

委員構成については、まず原案どおりで様子を見れば良い。

『委員』

地域協議会委員以外に検討会に加わる委員は限られてくる。

『委員』

専門分野（福祉や教育など）の情報が必要な場合は、検討会に招き、情報提

供していただくことも可能。

【議事】

採決の結果、賛成多数により委員構成については原案どおり決定となる。

３ 報告

○令和５年度地域自治区予算事業計画について

事務局より、資料に沿って下記の内容を説明。

・令和５年度予算額について

→地域自治区予算検討は、地域計画を軸に検討してほしい。。

→今年度執行の地域自治区予算は、地域協議会分科会からの提案事業と組

織・団体からの要望事業で編成されている。

・対象となる事業、対象とならない事業について

【質疑応答】

特になし

４ 分科会

事務局より進め方を説明

・各分科会で地域自治区予算についての検討を進めてほしい。

・６～７月は、分科会ごとに地域自治区予算の検討をしていただく。

・各分科会で専門分野についての情報が聞きたい場合は、該当する方へ声かけ

をし、会議に参加してもらうことも可能。

分科会の開催（１９：３５～２０：３５）
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○分科会ごとに報告

『地域振興分科会』（原田分科会長）

・区長要望事業については、要望内容を確認し要否を判断する。

・新規事業については、四谷地区で文化財の保存活動を行っているので、他地

区の行事にも声掛けして広げていきたい。

・以前実施したことがあるが、時間があれば分科会メンバーで地域自治区内を

回り、地域の情報や課題を共有したい。

『子育て分科会』（名倉分科会長）

・地域自治区予算で行われている英語教育を分科会メンバーで見学した。生き

た英会話を中心とした素晴らしい取り組みだと感じたので、今後も継続した

い。

・共育活動についても、必要性が高いため継続したい。

・新規事業について、小学校の森が整備され、今は管理が行き届いているが、

今後の草刈りなどが必要となるかもしれない。維持管理についても考えていき

たい。

・学校施設の修繕については、教育委員会の本課予算を待っていると時間がか

かってしまうため、必要に応じて地域自治区予算を考えたい。

・高校生の通学について、鳳来北西部地区は不便なため負担が大きい。通学支

援を考えて欲しいとの声もあった。

・分科会に生の声を入れるべきとの意見もあったので、まずは委員の周りの声

を聞いて分科会に届けていきたい。

『生き活き分科会』（村雲分科会長）

・地区敬老事業援助事業については、コロナで敬老会が開催されていない状況

であるが、今後どのようにしていくのかを区長、公民館長に確認して予算を考

える。

・地域で見守り事業について、記入用紙の更新は２年に１度としたい。また、

マグネットを確実に冷蔵庫へ貼ってもらうように地域協議会だよりで広報し

てほしい。

・マグネット自体を無くしてしまった人も考えられるので、予備分を予算化し、

区長に渡しておきたい。

・新規事業については、話が出なかったので次回以降検討する。

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

・分科会開催日については、６月２１日（火）１９時から同時開催に決定

⑵ 市長が行く！ふれあいトークについて

・実施状況：上吉田（５/１０）、鳳来分団（５/２０）、門谷運営協議会（６/３０）
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・各地区で開催希望があれば、まずは事務局までご相談いただきたい。。

菅沼事務所長のあいさつで終了（２０時５５分）


